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2023 Yılı İçin Yeniden Değerleme Oranı Tespit Edildi 

Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı’nın 25 Kasım 2023 tarihli Resmî Gazete’de 

yayımlanan 554 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği uyarınca, 2023 yılı için yeniden 

değerleme oranı %58,46 olarak tespit edilmiştir.  

Yeniden değerleme oranı, yeniden değerleme yapılacak yılın Ekim ayında (Ekim ayı dahil) bir 

önceki yılın aynı dönemine göre Türkiye İstatistik Kurumu’nun yurt içi üretici fiyat endeksinde 

meydana gelen ortalama fiyat artış oranıdır. Tespit edilen bu oran, 1 Ocak 2024 tarihinden 

itibaren uygulanacak yargı harçları dahil olmak üzere, harçlar ile usul hukukunda uygulanacak 

parasal sınırların artırılmasında esas alınacaktır. Harçlar Kanunu uyarınca, her takvim yılı 

başından itibaren geçerli olmak üzere önceki yılda uygulanan maktu harçlar o yıl için tespit ve 

ilan edilen yeniden değerleme oranında arttırılır. Bu doğrultuda, başvurma harcı, temyiz ve 

istinaf kanun yoluna başvurma harcı, mal varlığının haczi, teslimi ve satışı harcı gibi maktu 

nitelikteki yargı harçları, 2024 yılı itibarıyla %58,46 oranında artırılacaktır.  

Ayrıca, Hukuk Muhakemeleri Kanunu’na göre, önceki yılda uygulanan parasal sınırlar, o yıl için 

belirlenen yeniden değerleme oranında arttırılır. Bu doğrultuda, senetle ispat zorunluluğu sınırı, 

istinaf sınırı ve temyiz sınırı 2024 yılında artırılırken yine %58,46 yeniden değerleme oranı esas 

alınacaktır.  

1 Ocak 2024 tarihi itibarıyla Harçlar Kanunu’na bağlı harçlar yatırılırken ve yargıda parasal 

sınırlar değerlendirilirken bu hususlara dikkat edilmesi gerekmektedir. 

Konuya ilişkin herhangi bir sorunuz olması halinde her zaman bizlerle iletişime geçebilirsiniz.  

 


